11Iro

HAmsa: smMma
Bo3spact: 87

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.08.2010 18:06:21

dopmupoBaHus 3aKm0ueHust Bpaua: 31.08.2010 12:24:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/156997/answer/157132




1. Ecnu Ha ¢oHe aHTUOMOTUKOB HE CHUKAETCS TEMIIePaTypa, TO TpeOyeTCs HOIOITHUTEIIBHOE,
yriay6iaeHHOoe YpoIoruieckoe 06CIenoBaHue A UCKITIOYeHUsT 00CTPyKImu. 2. Heo6X0oouMo Takxke
BBITIOJTHEHME TTI0CEBAa MOYH Ha (JIOPY U YyBCTBUTENBHOCTb K aHTUOMOTHKAM, KOHTPOJILHOTO Y3U,

BHYTPUBEHHOU yporpaduu.



